

A felsős munkaközösség összegző véleménye Bedő Helén

intézményvezetői pályázatáról

A pályázó széleskörű ismeretekkel, sokféle képzettséggel rendelkezik. Pedagógiai elkötelezettséggel szól intézményfejlesztési elképzeléseiről, az iskolavezetésre vonatkozó feladatokról.

Fontosnak tartja a kommunikációt, a csapatmunkát, az együttműködést. Számít a szülők, az önkormányzatok, társadalmi szervezetek támogatására, s velük jó kapcsolatra törekszik. Nyitott, élményközpontú iskolát tervez. Ehhez a partnerség elengedhetetlen.

Támogatja és ösztönzi az új módszerek alkalmazását. Mindez a tanulók érdekét szolgálja. Eredményeinket és hibáinkat is elemezni kell, ebből tanulunk. Cél a hibák kijavítása, nem az elmarasztalás. A tehetséggondozás és a fejlesztés egyaránt kiemelt feladat legyen iskolánkban. Legyünk büszkék eredményeinkre!

Gyermekközpontú, boldog iskola szerepel tervei között, ahol a harmonikus légkör a tanárookra, diákokra is jellemző. A teljes körű személyiség fejlődése a cél, fontos a gyakorlatias tudás megszerzése, az alapvető készségek kialakítása.

Támogatja a munkaközösségek, a diákszervezet munkáját. Színes programokkal szeretné még vonzóbbá tenni iskolánkat. A szabadidő hasznos eltöltése, az iskolán kívüli nevelés is lényeges a pályázatban. Ezek kínálatát bővíteni szeretné.

Jelentősnek gondolja a hagyományok ápolását. Hangsúlyt fektet más kultúrák megismerésére is. Értékeink és hagyományaink megőrzése legyen kiemelt feladat! (jeles napok, farsang, Fekete István Emléknep, túrák, stb.) Magyarságtudatunkat erősíteni kell azzal is, hogy nemzeti ünnepeinkről való megemlékezést még jobban nyilvánossá tesszük. Tiszteljük őseinket, gyökereinket!

Az iskolabővítés után elengedhetetlen a környezet szépítése, hiszen ez is a nevelés fontos része.

Szem előtt tartja az intézmény tárgyi feltételeinek javítását, s ehhez megfelelő források, pályázatok, támogatók felkutatását. Folytatni kívánja az iskola számára fontos pályázatokon való részvételt. Vezetői tevékenységére jellemző a nyitottság, az innováció.

A pályázó megfelel a pályázati kiírás követelményeinek.

A felsős munkaközösség bízva a sikeres elbírálásban támogatja Bedő Helén pályázatát.

Borsfa, 2019.április 18.

Hopp Marianna

felső munkaközösség vezetője